



„Vrem ca școala să înceapă la 1 septembrie și să se încheie la 1 iunie”



Antonia-Laura Pup, președintele
Consiliului Național al Elevilor: „Ne
dorim stabilitate și asumare politică
pentru ca anul școlar să înceapă pe 1
septembrie și să se încheie pe 1 iunie”

Elevii dezaproabă total structura anului școlar 2020-2021

Consiliul Național al Elevilor solicită ministrului Educației și Cercetării retragerea proiectului de ordin privind structura anului școlar 2020-2021, potrivit căruia cursurile în noul an școlar vor începe în 14 septembrie 2020, iar vacanța de iarnă nu va mai fi asimilată cu vacanța intersemestrială. Elevii spun că prin acest ordin se va produce „un real dezechilibru din punct de vedere educațional”. Care sunt argumentele elevilor? Citiți în pagina 3! ◆ PAG. 3

Taximetrist sancționat de Poliția Locală pentru că a refuzat să ia un client

◆ PAG. 8

Fostul decan al Facultății de Farmacie, opt ani de închisoare pentru mită

◆ PAG. 5

Caz de achiziții fictive de 2 milioane euro Peste 100 de percheziții în instituții din București, Constanța și alte 24 de județe

◆ PAG. 5

Vicepremierul Raluca Turcan:

Proiect al Guvernului pentru ca angajații să poată lucra până la 70 de ani

◆ PAG. 5

Protecția Consumatorilor recomandă cumpărătorilor:

Mare atenție la prețuri în perioada reducerilor de iarnă!



Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor recomandă cumpărătorilor să fie foarte atenți la prețuri în perioada reducerilor de iarnă și să se adreseze instituției pentru orice fel de nelămurire. Având în vedere că ne aflăm în plin sezon al reducerilor, ANPC le recomandă

clienților să trateze cu maximă atenție toate ofertele promoționale și să verifice dacă anunțul de reducere de preț exprimată în valoare absolută sau în procent este efectuat vizibil, lizibil și fără echivoc pentru fiecare produs sau grupă de produse identice. Detalii, în pagina 3.

◆ PAG. 3

După ce DNA l-a acuzat de fapte de corupție

Decanul Facultății de Teologie Constanța a fost achitat definitiv!

◆ PAG. 8